

各 位

会 社 名 代 表 者 代表取締役 社長執行役員 西 勝也 (コード番号 6444 東証第一部) 問合せ先 取締役 執行役員 財務経理本部長 秋間 透 TEL(03)5209-3296

2020 年3月期連結決算発表及び第94期定時株主総会の日程決定並びに 2020 年3月期決算説明会中止に関するお知らせ

1. 決算発表及び定時株主総会の日程決定について

当社は、延期しておりました 2020 年 3 月期連結決算発表及び第 94 期定時株主総会の日程を、本日開催の取締役会において決議いたしましたので、お知らせいたします。

当社は、2020年4月24日付け「2020年3月期連結決算発表及び当社第94期定時株主総会の日程延期、基準日設定に関するお知らせ」にてお知らせしましたとおり、新型コロナウイルス感染拡大の影響を受け、決算発表及び定時株主総会の日程を延期しました。その際、具体的な日程は未定ながら、2020年3月期の連結決算発表を6月以降に、第94期定時株主総会を7月以降に、それぞれ行う予定としておりました。

このたび、連結決算作業や会計監査が進捗し、決算発表及び定時株主総会を行う見通しが立ったことから、以下の通り決定いたしました。

(1) 2020年3月期連結決算発表日: 2020年6月30日(火曜日)(2) 第94期定時株主総会開催日時: 2020年7月29日(水曜日)

2. 定時株主総会に係る基準日について

定時株主総会に係る基準日につきましては、2020年5月27日付け「第94期定時株主総会に係る基準日の設定に関するお知らせ」でお知らせいたしましたとおり、2020年6月12日(金曜日)を基準日とし、同日の最終の株主名簿に記載又は記録された株主をもって第94期定時株主総会において議決権を行使することができる株主としております。

3. 決算説明会の中止について

例年開催しております決算説明会(機関投資家・アナリスト向け)は、参加者および関係者の皆様の健康と安全の確保を第一に考え、中止することといたしました。決算説明会への参加をご予定されていた皆さまには、誠に申し訳ございません。

決算説明に関する資料につきましては、2020年6月30日(火曜日)に当社ホームページ (https://www.sanden.co.jp/) に掲載予定です。

株主・投資家をはじめ皆様には、ご迷惑をおかけしますが、何卒ご理解を賜りますようお願い申し上げます。